

开展宣传及精神文明培训 提高基层业务工作水平

# 宣传思想工作力争五新

4月26日,北京市朝阳区三间房地区召开了2018年宣传思想及精神文明工作培训会暨意识形态专题培训。会议由地区办事处宣传科组织召开,各社区、村党委书记、副书记及宣传专干参加了培训。

首先,地区办事处宣传科科长郑晨带领大家回顾了2017年的工作,对基层一年的辛苦付出给予了充分的肯定,随后传达了中央、市、区宣传工作的要求,对2018年的工作进行了部署安排:一是要认清形势,准确把握新时代宣传思想工作新要求,2018年的宣传工作要有新作为、新贡献、新气象、新担当、新发展,并对此作了具体要求。二是要把握规律,全面提升新时代宣传思想工作水平,基层在开展讲座时要把理论知识通俗化,可以通过道德讲堂、百姓讲堂的形式启发带动百姓自觉地将理论知识践行到实际生活中。三是要锻造队伍,切实加强宣传思想文化



战线党的建设。

宣传工作人员详细解读了2018年宣传思想工作要点。其参照往年的宣传工作,梳理了2018年全年宣传思想方面的

工作内容,形成清晰的工作脉络。同时,就基层日常宣传工作中存在的难点进行了汇总说明,针对表格报送中存在的共性问题一一作了细致的讲解。

精神文明专干分别以时间线索和工作性质为依据对全年的精神文明工作进行了整理,并详细介绍了其中的三大要点:在公民思想道德建设方面,特别强调了“我们的节日”主题活动应着力引导人们深入对中华优秀传统文化的认知与认同;在群众性精神文明创建方面,共涉及三项工作内容,工作人员一一举例进行了说明;在未成年人思想道德建设方面,则列举了几个活动主题进行讲解,为基层的精神文明宣传工作提供范例。

基层宣传工作人员纷纷表示,参加了这次培训会,感到受益匪浅,工作中将进一步深入践行十九大精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提升自身综合能力,为建设和谐宜居的三间房地区贡献力量。

文/实习记者 王瑛  
供图/黎佳

党建办和总工会联合举办“声动职工”朗诵会

## 他们在诵读中感受中华文化魅力



近日,北京市朝阳区三间房地区举办了以“声动职工”为主题的朗诵会,活动由党建办和地区总工会联合主办,由地区非公企业北京金诺佳音国际文化传媒股份公司党支部、工会委员会承办,50余名爱好朗诵的地区职工参与了体验。

活动历时4个小时,分为配音展示、挑战歌曲、古诗回想、朗诵基础介绍四个环节循序推进。活动由一部经典动画片《疯狂动物城》的双人同步配音开场,金



诺佳音的专业配音演员现场用精湛的配音技术,生动演绎了狐狸、兔子、树懒三个角色之间的爆笑对话场景;在古诗回想部分,主持人用古诗词接句的方式让观众徜徉在古典与传统之间,传承诗词文化精髓,唤醒大家的记忆,感受中华文化的魅力;在朗诵基础介绍环节,金诺佳音的赵轶博以“气”“声”“字”三字诀入手,对气息训练、语气节奏、咬字技巧等进行了详细讲解,使大家真切感受到朗诵“出之于口,入之于心”的魅力。

此次朗诵活动,旨在引导职工形成诵读学习的良好习惯,引导广大职工从优秀的中华文化中汲取营养,培养爱岗敬业精神,让传统文化的魅力永远传扬。

供稿/总工会 王屹



## 关怀生育健康 创建幸福家庭

为了让更多符合国家计划生育政策的夫妇得到较好的生活保障,让计生家庭、失独家庭和低保家庭能全面地了解安康保险服务内容,近日,北京市朝阳区三间房地区科教文体办召开了2018年安康

保险启动会,承保公司——中国人民人寿保险股份有限公司的工作人员及辖区所有社区、村计生专干参加了会议。

此次宣传中,保险公司工作人员细心地为专干讲解了投保要求、理赔事宜等相

关知识,科教文体办要求专干在每个社区、村展开宣传,倡导“幸福家庭,和谐人口”的理念,使计划生育家庭的生活得到最大限度的保障,为统筹解决人口问题创造良好环境。 供稿/科教文体办 何佳

## 三间房组织归侨参观国际鲜花港

为使广大归侨、侨眷感受到首都的发展变化,通过他们向海外的亲人宣传、弘扬首都文化,增强对祖国的归属感和认同感,北京市朝阳区三间房地区归国华侨联合会组织地区归侨、侨眷代表参观了北京国际鲜花港。

鲜花港中的郁金香文化节以“花开盛

世·一带一路”为主题,根据“21世纪海上丝绸之路”进行设计布展,以欧洲北海地区为起点途经地中海、红海、东南亚、东亚等五大地区,各具特色、美不胜收。

活动现场笑声不断,大家拍照留念,感怀过往,享受当下,展望未来,通过活动促进了彼此的沟通与交流,特别是一些年



龄较大的归侨、侨眷,纷纷为首都日新月异的变化点赞。

在回来的路上,大家还意犹未尽,拿出手机互相欣赏所拍的照片,将所看到的首都美景第一时间分享给远在海外的亲人。

供稿/社会事务管理科 王新军